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A képviselő-testületi ülés helyszíne:  Városháza nagyterme 
 
 
Jelen vannak: 
 
- a képviselő-testület tagjai közül: 
 
    Dr. Czuppon Károly alpolgármester, 

Baranyai József, Holl András, Horváth László, Kovárczi Attila, Lingl Zoltán, Nagy Tamás, 
Pék László, Ulrich Krisztián, Dr. Varga Tibor, Vörös Kálmán képviselők (11 fő) 
 
 

- távolmaradását előre jelezte: Ottó Péter polgármester, 
      Gartner József képviselő, 
      Kasper Ágota képviselő, 
 
 
- meghívottak:  Dr. Árpásy Tamás jegyző, 
    Kaszás Béla osztályvezető, 
    Kapitány Zsolt irodavezető, 
    Encz Ilona ifjúsági, civil, oktatási és művelődési referens, 
    Szirbek Tiborné egészségügyi referens, 
    Findeisz János díszpolgár, 
    Dr. Hevesi Gusztáv díszpolgár, 
    Dr. Monszpart László díszpolgár, 
    Pell Rudolf díszpolgár, 
    Igmándyné Hebling Gabriella óvodavezető, 
    Dr. Tótth Árpád orvos-igazgató 
    Pentz Imre, a Dalkia Energia Zrt. képviseletében, 
    Detre Ferenc zirci lakos, 
    Varsányi Attila, kórház gazdasági vezető. 
 
 
Dr. Czuppon Károly alpolgármester köszönti a rendkívüli ülés résztvevőit és megállapítja, 
hogy a képviselő-testület 14 tagja közül jelen van 11 fő –az ülés határozatképes-, majd 
megnyitja az ülést.  
 
A meghívó szerint javaslatot tesz a rendkívüli ülés napirendjére. 
 
 
Horváth László képviselő javasolja a 3./ napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalni. 
 
A napirendi javaslatot a képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, s 
határozatokat hoz: 
 

225/2008.(IX.30.) Kt. számú határozat 
 

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak 
szerint elfogadja: 
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I. Személyi ügyek 
1./ Zirc Városi Erzsébet Kórház- rendelőintézet igazgatói állására beérkezett pályázat 

elbírálása 
Előadó: Dr. Czuppon Károly alpolgármester 

 
II. Önkormányzati rendelet alkotása 
2./ A távhőszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása 
     Előadó: Dr. Czuppon Károly alpolgármester 
 
II. Határozati javaslatot tartalmazó, döntést igénylő ügyek 
3./ A Zirc, Széchenyi u. 4. szám alatti ún. „tekéző” használata 

Előadó: dr. Árpásy Tamás jegyző 
 
4./ Veszprém és Térsége Szennyvízelvezési és –kezelési projekt Kohéziós Alap második 

ütem- maradványösszeg felhasználása- pályázati anyag jóváhagyása 
 Előadó: Dr. Czuppon Károly alpolgármester 
 
 
 

226/2008.(IX.30.) Kt. számú határozat 
 

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontot zárt ülés keretében 
tárgyalja: 
 
3./ A Zirc, Széchenyi u. 4. szám alatti ún. „tekéző” használata 

Előadó: dr. Árpásy Tamás jegyző 
 
 

 
Dr. Czuppon Károly alpolgármester javasolja, hogy a zárt ülési napirendi pontot a nyílt ülést 
követően vitassák meg. 
 
Az alpolgármester indítványára a képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag 
támogatja a javaslatot.  
 
 
 
Napirend előtt: 
 
Dr. Czuppon Károly  alpolgármester ismerteti, hogy a Pénzügyi Ellenőrző és Gazdasági 
Bizottság új külsős tagjáról a szeptember 15.-i ülésen döntött a képviselő-testület Detre 
Ferenc személyében. A vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tett. A helyi 
önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény 11. 
§ (1) bekezdése alapján a képviselő-testület előtt leteszi az esküt, majd az erről szóló okmányt 
aláírja.  
 
 
 
NAPIREND TÁRGYALÁSA: 
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1./ Zirc Városi Erzsébet Kórház- rendelőintézet igazgatói állására beérkezett pályázat 
elbírálása 

 
Előadó: Dr. Czuppon Károly alpolgármester 

 
 
Egészségügyi, Szociális és Sportbizottság, valamint Ügyrendi, Helyi Közéleti, Kistérségi és 
Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága javasolja a „B” határozati javaslat elfogadását. 
 
Kérdés nem hangzik el. 
 
 
Hozzászólás: 
 
Horváth László képviselő a határozati javaslatokkal egyetért, de nem érti, hogy az 1. és 3. 
pont esetében miért dr.Czuppon Károly alpolgármester a felelős. Ha a polgármester 
szabadságon van, úgyis teljes jogkörrel helyettesíti.  
 
Dr. Czuppon Károly alpolgármester reagálása, hogy a határidő azonnal és október 3.,  
polgármester úr pedig 6.-án lesz először.  
 
Az alpolgármester javaslatára a bizottság 10 igen szavazattal (Kovárczi Attila nem vett részt a 
szavazásban) határozatot hoz: 
 
 

227/2008.(IX.30.) Kt. számú határozat 
 
1./ Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Tótth Árpád Balatonalmádi, Hunyadi u. 

44. szám alatti lakosnak a Zirc Városi Erzsébet Kórház-rendelőintézetnél meglévő – a 
170/2008.(VII.21.) Kt. számú határozattal létrejött - határozott idejű közalkalmazotti 
kinevezését 2008. október 1-jétől határozatlan idejűvé módosítja, s ezzel egyidejűleg 
2008. október 1-jétől 2013. szeptember 30-ig megbízza az intézmény igazgatói – 
magasabb vezetői – feladatainak ellátásával heti 20 órás munkaidőben. 

      A képviselő-testület a megbízott igazgató illetményét a Kjt-ben és az egyéb 
jogszabályokban meghatározottak szerint  állapítja meg.  

2./ A pályázati felhívásban megjelölt teljesítményhez kötött ösztönző rendszer  külön 
megállapodásban kerül meghatározásra. 

3./ A képviselő-testület utasítja az alpolgármestert  a megbízással kapcsolatos okiratok 
elkészíttetésére. 

 
Felelős:   1./ pont esetében: dr. Czuppon Károly alpolgármester 
     2 / pont esetében:  
  - az ösztönző rendszer szabályainak benyújtása. dr. Tótth Árpád igazgató 
  - a megállapodás megkötése. Ottó Péter polgármester 
     3./ pont esetében: dr. Czuppon Károly alpolgármester 

Határidő: 1./ pont esetében: azonnal 
                2./ pont esetében:  
  - az ösztönző rendszer szabályainak benyújtása: 2008. december 31. 
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  - a megállapodás megkötése: 2009. január 31. 
     3. / pont esetében: 2008. október 3. 
 
 
Dr. Tótth Árpád orvos-igazgató megköszöni a bizalmat, igyekszik megszolgálni, és 
rendszeresen beszámolni. 
 
 
 
 
2./ A távhőszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása 
 
     Előadó: Dr. Czuppon Károly alpolgármester 
 
 
Ügyrendi, Helyi Közéleti, Kistérségi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága javasolja a 
rendelet megalkotását és a kapcsolódó határozati javaslat elfogadását. 
 
Dr. Czuppon Károly alpolgármester röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  
 
Kérdés: 
 
Lingl Zoltán képviselő családi házban lakik, megpróbálta arra lefordítani a díjakat. A fűtés 
úgy ahogy, ahol nagy eltérést lát, az a melegvíz szolgáltatás díja. Eleve sokkal többe kerül az 
ilyen lakásokban a melegvíz, mint máshol. Kérdezi, mi indokolja, hogy a melegvíz még 
nagyobb mértékben növekedett, mint a fűtési díj.  
 
Pentz Imre, a Dalkia Zrt. képviselője elmondja, azt tudni kell, hogy a fűtés hődíjat a két 
kazánház ellátási területére számolják. A két kazánház különböző árkategóriában vételezi a 
gázt a hőenergia előállításához. A használati melegvíz előállítása a Fáy úton  történik,  az 
ottani ár kategória hirdeti az ár mozgását. Ebbe az árkategóriába (100-500 m3 közötti) 
nagyobb volt az emelkedés aránya, ezért jelentkezett a használati melegvízben nagyobb 
arányú emelkedés.  
 
 
Hozzászólás: 
 
Kovárczi Attila képviselő elmondja, hogy az alapdíjban benne van a legelső évben 
programozott kiépítési díj. Azóta bent ül a képviselő-testületben, de ez idáig nem látta, hogy a 
város hogyan áll ezzel a tétellel.  
 
Kaszás Béla osztályvezető tájékoztatásul elmondja, hogy előző napon megjelent 
kormányrendelet módosította a távhő támogatás szociális támogatásáról szóló rendeletet, 
mely október 1-jén lép hatályba. Azt jelenti, hogy a rászorulóknak emelkedik a támogatás 
összege átlagosan 30 %-kal. Új változás, hogy az is részesül támogatásban, aki eddig kiesett, 
a rendelet értelmében azoknál havi 1.150,-Ft-os támogatás lesz október 1-től.  A rendelet 1. 
sz. mellékletében a díjaknál szerepel, hogy a mindenkor érvényes kormányrendelet szerint 
számolják a támogatást.  
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Ulrich Krisztián képviselő a következőket javasolja megfontolásra a társasházaknak. A 
kormány minden évben kiírja az energiagazdálkodási megtakarítási programot, mely 2008-
ban is megtörtént. Ez azt jelenti, hogy 20 %-os támogatásra lehet pályázni nyílászáró cserékre 
és külső szigetelésre, amellyel a Dalkia képviselőjének tájékoztatása alapján 30 %-os 
megtakarítást is el lehet érni. Nyilván ehhez az kell, hogy a társasházak képviselői 
összefogjanak, és közösen nyújtsák be a pályázatot ilyen célra.  
 
Baranyai József képviselő távozik az ülésteremből. 
 
Dr. Varga Tibor képviselő szerint a 20 % állami támogatáshoz hozzá lehet hasonlítani a 25 %-
os ÁFÁ-t. Innentől kezdve a 20 %-os állami támogatás azzal a herce-hurcával, amivel a 
támogatás elszámolása jár, meggondolandó.  
 
Ulrich Krisztián képviselő megjegyzi, hogy a fennmaradó részre kedvezményes kamatozású 
kölcsönt is fel lehet venni.  
 
 
Az alpolgármester indítványára a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 nem szavazattal 
rendeletet alkot: 
 

16/2008.(IX.30.) rendelet 
 

a távhőszolgáltatásról 
 
 
 

Az alpolgármester indítványára a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 nem szavazattal 
határozatot hoz: 
 

228/2008.(IX.30.) Kt. számú határozat 
 

1./ Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dalkia Energia Zrt.-vel kötött, 
341/G/1999. számú távhőszolgáltatási szerződés módosítását a jelen előterjesztés 1. 
számú mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja. 

2./   Felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban leírt szerződés-módosítás aláírására. 
 
Felelős: Ottó Péter polgármester 
Határidő: 1./ pont esetében: azonnal 
      2./ pont esetében: 2008. október 01. 
 
 
 
 
4./ Veszprém és Térsége Szennyvízelvezési és –kezelési projekt Kohéziós Alap második 

ütem- maradványösszeg felhasználása- pályázati anyag jóváhagyása 
 
 Előadó: Dr. Czuppon Károly alpolgármester 
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Dr. Czuppon Károly alpolgármester elmondja, hogy a második ütemre a tervek elkészültek, a 
pályázat benyújtása következik. A részletes adatokat megkapták, sajnos Akli csatornázása 
nem fér bele, így csak a városban levő csatorna és vízhálózat felújítására nyílik lehetőség, 
valamint az Alkotmány utcában levő átemelő szivattyúnak az áthelyezésére, ami korábban is 
több panaszt indikált a lakosság körében. Az eredeti anyagban nem szerepelt, hogy miből 
biztosítják a forrást, s a kiegészítő anyagban a határozati javaslatot pontosították, hogy a 
mindenkori költségvetésben. Az önrész előteremtésének biztosításáról a későbbiekben 
döntenek. 
 
Ügyrendi, Helyi Közéleti, Kistérségi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága javasolja a 
kiegészítő anyagban szereplő határozati javaslat elfogadását. 
 
 
Kérdés: 
 
Vörös Kálmán képviselő kérdezi, hogy a fejlesztési bank általi határidőbe beleférnek-e? 
 
Dr. Czuppon Károly alpolgármester válasza, hogy az már lejárt, megszűnik. Újra meg kell a 
bankokat pályáztatni, ha úgy dönt a testület. 
 
Horváth László képviselő kérdezi, ki képviseli a várost a társulásban? 
 
Dr. Czuppon Károly alpolgármester válasza, hogy a polgármester.  
 
Horváth László képviselő utal arra, hogy a szilárd hulladékos pályázat, amit szintén közösen 
nyújtottak be Veszprémmel és a környező településekkel, az az EU elbírálás során 
elmarasztaló véleményt kapott, miután a projekt menedzsment olyan költséget képviselt a 
pályázati részen belül, amit az EU nem tudott elfogadni. Kérdése az, hogy a jelenlegi 
pályázatban –másik szennyvizes projektben- volt-e ezzel kapcsolatban valamilyen észrevétel? 
 
Kaszás Béla osztályvezető válasza, nem volt.  
 
Horváth László képviselő kérdezi, hogy nem lehet a fejlesztési bankkal tárgyalni hosszabbítás 
miatt? 
 
Dr. Czuppon Károly alpolgármester ismétli, hogy már 2007-ben lejárt volna, s 2008. október 
11.-éig hosszabbították meg. Kétségtelen, hogy az jobb lett volna.  
 
Az alpolgármester indítványára a képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag 
határozatot hoz: 
 

229/2008.(IX.30.) Kt. számú határozat 
 

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a "Veszprém és térsége 
szennyvízelvezetési és -kezelési projekt maradványösszeg felhasználásával kapcsolatos EU-s 
pályázati anyag jóváhagyása” című előterjesztést.  

1) Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Veszprém és térsége 
szennyvízelvezetési és -kezelési projekt maradványösszeg felhasználásával kapcsolatos 
EU-s pályázati anyagot.  
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2) Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a 
pályázatra 2008-2010 időszakra szükséges többletköltségeket mindenkori költségvetésében 
biztosítja a projekt ütemezésének megfelelően.  

3) A Képviselő-testület felkéri a Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és -kezelési 
Önkormányzati Társulást a módosított pályázat beadására. 

 
Felelős: Ottó Péter polgármester 
Határidő: folyamatos 
 
 
 
Dr. Czuppon Károly alpolgármester a rendkívüli ülést 18 óra 40 perckor berekeszti. 
Ezt követően a képviselő-testület a zárt ülés napirendi pontjának tárgyalásával folytatja az 
ülést.  
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 

  Dr. Czuppon Károly          Dr. Árpásy Tamás 
      alpolgármester        jegyző 
 


